

Klenovický měsíčník

Zpravodaj Obecního úřadu v Klenovicích č.4/93 ze dne 19.4.93

Určeno pro vnitřní potřebu obce Klenovice

Z usnesení OZ č4/94 ze dne 9.4.1993

1. Provést asanaci lesních porostů obce - zodpovídá Tourek
2. Uzavření provozovatelské smlouvy s IDO Lužnice na provoz skládky Lomky - Fiala
3. Schvaluje úpravu jízdních řádů spoje č.28460 Soběslav-Želeč
4. Schvaluje vstup obce do Jihočeského vodárenského svazu a.s.
5. Pověřuje starostu obce uzavřením smlouvy s p.Pouzarem na péči o parkové plochy u budovy ObÚ a kolem rybníka s výhradním právem sklizně
6. Ukládá p.Hruškovi projednat způsob opravy míst.komunikací na stavebním úřadu
7. Schvaluje pomoc při krytí úvěru ObÚ Želeč na výstavbu spalovny odpadů 1 ha lesa
8. Schvaluje ustavení honebního společenstva Klenovice-Roudná, ukládá starostovi vydat rozhodnutí obecně závaznou vyhláškou
9. Ukládá pp.Kropíkovi a Hruškovi vytypovat vhodný pozemek na výstavbu recyklačního dvora na další třídění odpadů
10. Ukládá starostovi obce zjistit jména občanů, kteří zrušili nebo nemají popelnice, zjistit jakým způsobem likvidují odpady
11. Ukládá p.Chadtovi zajistit sloužení bohoslužeb o pouti 2.5.93

Socialismus v nás - úvaha

Pro éru socialismu bylo typické přerozdělování finančních prostředků. Zatím velice málo občanů si uvědomilo, že tato doba je nenávratně pryč a nikdo nikomu nic přerozdělovat nebude, neboť rozpočtová pravidla jsou jasně stanovena. Tak jako každý občan si může snadno spočítat kolik dá na zdravotní pojištění, na sociální pojištění a daně, tak lze velice snadno spočítat příjmy obce, protože ty se právě odvíjí od daní a poplatků nás všech občanů, kteří v naší obci žijí. A právě tuto skutečnost si nikdo z nás asi neuvědomuje, protože jinak si nedokáží vysvětlit nevšimavost k vandalismu, ke kterému v naší obci dochází. Podívejme se každý z nás kolem sebe a snadno zjistí kam mizí finanční prostředky, které my výdělečně činní do rozpočtu obce odvádíme. A jsou to prostředky, které bychom potřebovali jinde.

A nyní konkrétně: v loňském roce byly zakoupeny nové patníky a byly osazeny podél rybníka - všechny jsou rozbité / 1 ks 270,- Kč /. Byly zaskleny a opraveny čekárny - podívejme se na jejich stav dnes / tvrzení, že to ničí mládež vracející se s diskoték neobstojí /. Obec zakoupila kontejnery na třídění odpadů - naše mládež si vymyslela zábavu - vytahují lahve, hází na rybník a rozbíjí je kameny / vyčištění rybníka stálo více než 100 000,- Kč /. Pro hlídače skládky v Lomkách byla postavena bouda - je totálně zničena a opět nemohu uvěřit tomu, že to udělali cizí lidé. Na hřišti byl zbudován přístřešek a postavena buňka za prostředky, které si naši sportovci vydělali při opravě budovy ObÚ - přístřešek naše omladina značně poškodila.

Jenom pár příkladů. Je třeba si uvědomit, že to co se ničí, jsou prostředky nás všech, svou nevšimavostí pomáháme tyto prostředky likvidovat. A potom si stěžujeme na obecní úřad, že zvyšuje poplatky a daně, ale ten úřad, pokud chce zajistit jenom základní chod obce, jinou možnost nemá.

Takže závěrem: pokud si my všichni nebudeme všimát toho co se děje kolem, nestěžujme si na výši poplatků a daní. Platíme jenom naši nevšimavost!

starosta

Kulturní komise - pí. Veselá, vedoucí kulturní komise touto cestou děkuje všem, kteří se podíleli na přípravě a zajištění dětského karnevalu a masopustní veselice, zejména pak pp. Kropíkovi a Prágrovi, kteří po celý týden zajišťovali provoz hospody. Jenom někteří naši dříve narození spoluobčané si postesklí: "To za našich mladých let sotva začala hrát muzika, hrnuli se junáci do kola a jediný kousek se nesesedlo". Že by těm dnešním chlapcům chyběla síla nebo taneční umění? Věřím, že příští rok nás přesvědčí při tanečku o opaku, neboť chceme tuto starou tradici rozvíjet.

Na uvítání nejkrásnějšího měsíce v roce, měsíce lásky, připravujeme na 1. máje vystoupení lidového souboru a pokud se podaří zajistit sál, tak i májovou veselici. O pouti bude sloužena od 14 hodin mše, t. j. první neděli v květnu. Pokračovat ve starých tradicích by bylo nejen záslužné, ale i příjemné.

Dále chci upozornit, že druhou neděli v květnu se slaví Svátek matek.

Veselá

Informace a sdělení ObÚ

Ve čtvrtek 29.4.1993 od 16:30 do 16:50 proběhne před hospodou očkování psů proti vzteklině. Očkují se psi, kteří nebyli očkováni na podzim loňského roku starší 3 měsíců. Podle zákona je za očkování zodpovědný majitel psa a očkování je povinné. Od letošního roku se platí poplatek 25,- Kč.

V sobotu 24.4.1993 se uskuteční sběr kovového šrotu ráno od 8:00. Sběr zajistí sportovní klub spolu s hasiči. Prosíme občany, aby na tento čas byl sběr připraven před domy. Děkujeme.

Byl nalezen svazek klíčů, majitel si jej může vyzvednout na ObÚ.

Upozorňujeme občany na vyhlášku č.1/90, která ukládá majitelům objektu povinnost provádět úklid i v okolí svých nemovitostí. V této souvislosti bych chtěl dementovat titulek pod mou fotografií v Tábořských listech - byl poněkud zkreslen.

Obecní zastupitelstvo touto cestou děkuje p. Pouzarovi za péči o park u budovy ObÚ. Vzhledem k tomu na svém jednání dne 9.4.1993 rozhodlo přidělit jmenovanému do péče i parkové plochy u rybníka s výhradním právem užívání. Znamená to tedy, že vysekávat tyto plochy má právo pouze on. Jistě si někteří z nás všimli, že p. Pouzar již o uvedené plochy začal pečovat.

Občanský zákoník stanovuje, že chovatel domácího zvířectva si musí počínat tak, aby neškodil na majetku jiného, tedy i na majetku obce. Stále dochází k tomu, že po obci volně pobíhají psi a jiná domácí zvířata/např. slepice/. Podle přestupkového zákona č.200/90 Sb lze za toto ukládat pokuty až do výše 3000,- Kč. Ve vlastním zájmu si proto domácí zvířata zabezpečte.

Upozorňujeme občany, že se blíží termín pro podání přiznání k dani z nemovitosti, t. j. 15.5.1993. Do 30.5.1993 je vlastník povinen tuto daň uhradit.

ObÚ povoluje pálení čarodějnic na hřišti, přísný zákaz platí pro Lomky, neboť část je již zalesněna a bude se v osazování v tomto měsíci pokračovat. Jiné návrhy je nutno projednat na ObÚ.

Odpady.

Vzhledem k nárůstu cen za odvoz domovního odpadu dochází k rušení popelnic. Vzhledem k tomu, že za oblast odpadového hospodářství je zodpovědná obec, budou muset ti, kteří popelnici nemají prokazovat způsob likvidace domovních odpadů. Obec toto zajišťuje HS s TS Soběslav. Zvýšení ceny je dáno především zvýšením odvodů do fondu životního prostředí. Provozovatel skládky odvádí v letošním roce 20,- Kč z tuny odpadů obci, 70,- Kč do fondu ŽP a 55,- Kč je zisk provozovatele. Dopravu i v letošním roce hradí obec.

Do kontejneru jsou stále ukládány odpady, které tam nepatří, např. pneumatiky, plasty, kovový odpad a pod. Kontejner je určen na t. zv. velkoobjemový domovní odpad, je do něho možno ukládat dle sdělení

TS i drobný odpad ze zahrádek/ne však velké větve ze stromů/.V žádném případě tam nesmí přijít nebezpečné odpady jako živočišné zbytky/tedy i kosti/,monočlánky,obaly od sprejů,plasty a pneumatiky.Monočlánky a obaly od sprejů je možno odevzdat na ObÚ /u obalů od sprejů prosíme o dostranění plastického uzávěru a proražení/.Máme možnost zajistit i odběr starých pneumatik - poraďte však,kde je skladovat.V třídění odpadů chceme dále pokračovat.

Jednáme s TS Soběslav o možnosti vyvážet popelnice na známky.To znamená,že každý vlastník popelnice by si zakoupil známky a pokud by chtěl popelnici vyvézt,tak by ji touto známkou označil.Platil by potom pouze to množství odpadů, které by skutečně vyprodukoval.Rádi v tomto směru přijmeme vaše návrhy a podněty. Obec je zodpovědná i za likvidaci odpadních vod.V současné době jsme požádali o udělení výjimky na vypouštění vod odpadních do vod povrchových-doposud nebylo schváleno.V této souvislosti upozorňujeme,že byla uzavřena dohoda s p.Bártou/tel.spojení přes Jihočeské dřevařské závody/,který pro naši obec bude zajišťovat vyvážení žump a septiků.Samozřejmě,že každý občan má možnost využít služeb i jiných organizací.Pan Bárta má smlouvu s ČOV Tábor na likvidaci odpadních vod.Upozorňujeme,že dle zákona je každý majitel povinen pravidelně jímky vyvážet a zabránit tak jejich přepítkování a tím průsaku do vod spodních i povrchových.Do odpadních vod je přísně zakázáno vypouštět zvířecí sekrementy! Upozornění

Stále jako starosta jsem nucen vést diskuse o placení poplatků.Dovoluji si v této souvislosti upozornit na vyhlášku č.1/93 o místních poplatcích,kde je jasně stanoveno,že je poplatníkovou povinností podat přiznání,které zakládá poplatkovou povinnost a nikoli moje dokazovat,že ten či onen občan je povinen poplatek zaplatit.Pokud budou někteří občané v této "vychytralosti" pokračovat,upozorňuji,že bude poplatek stanovován platebním výměrem se zvýšením o 50 % jak je stanoveno vyhláškou,v případě nezaplacení potom i blokovou pokutou podle zákona č.200/90 Sb. Dále upozorňuji,že pokud občané nevzůžijí možnosti hotové platby a bude jim nutno zasílat složenky,že jim k ceně poplatku bude účtováno poštovné ve výši 3,-Kč a bankovní poplatek,který je obci srážen ve výši 2,50 Kč.To je nárůst o 5,50 Kč + poplatek ze složenky ve výši 3,-Kč.Je na každém z nás,aby zvážil,co je výhodnější - zda dojít zaplatit hotově nebo platit složenkou.Jedná se v podstatě i o neúctu k naší práci,neboť 4 hodiny sedíme na ObÚ a potom další hodiny vypisujeme složenky.

Společenská kronika

Životní jubilea v měsíci květnu

2.5.	paní Aloisie Kubovská	94 let	Klenovice	č.p.77
7.5.	paní Růžena Chadtová	80 let	Klenovice	č.p.94
8.5.	pan Jaroslav Bláha	78 let	Klenovice	č.p.58
10.5.	paní Františka Doudová	84 let	Klenovice	č.p.52
22.5.	pan Josef Pitra	72 let	Klenovice	č.p.18
26.5.	paní Antonie Cílková	86 let	Klenovice	č.p.60
28.5.	pan Jan Molík	82 let	Klenovice	č.p.121

Všem jmenovaným přejeme pevné zdraví a spokojenosti v kruhu rodinném i v naší obci a mnoho spokojenosti do dalších let života mezi námi.

Obecní zastupitelstvo

Noví občané:

K trvalému pobytu v naší obci se přihlásili manželé Hlaváčkovi z Prahy do č.p.12. Je nám líto, že manželé Hailovi z naší obce odcházejí a přejeme v novém působišti hodně úspěchů.

Ještě jednou odpady

Jak jsem se zmínil v části o odpadech, platí provozovatel skládky v letošním roce 70,- Kč z každé tuny uložených odpadů do Fondu životního prostředí. Pro příští rok se tato částka bude zvyšovat na 210,- Kč a tím samozřejmě i naše poplatky za popelnice.

Naše obec se přihlásila do TDO Lužnice, což je organizace zavádějící třídění domovních odpadů. Třídění odpadů je však jedna cesta, skládkování se nevyhneme. Ovšem je nutno skládkovat tak, aby nedocházelo k ohrožování životního prostředí. A touto cestou jsou skládky, budované na nepropustném podloží, s čistírnami odpadních vod a využitím vznikajícího bioplynu pro energetický provoz skládky. Naše obec má dvě možnosti.

1. Využívat v budoucnu skládku, která se bude stavět v Želči, nebo skládku, s jejíž výstavbou se počítá v Borečné u Bechyně. Podle čeho se rozhodnout. Na skládku v Želči bude možno ukládat pouze za předpokladu, že pomůžeme ručením úvěru majetkem obce. To je nevýhoda. Výhodou pro budoucnost jsou nízké přepravní náklady. Skládku Borečnou z hlediska nákladů na výstavbu je výhodnější vzhledem k tomu, že na její výstavbě se budou podílet velká města jako Tábor a Soběslav. Nevýhodou budou vysoké dopravní náklady. Faktem zůstává, že s výstavbou je nutno započít již vzhledem k tomu, že pokud se s ní začne, mohou obce využívající nevyhovující skládku ze 60% odepsat tyto náklady ve prospěch nové výstavby. Sdělte nám k tomuto problému své názory.

2. Výstavba spaloven odpadů. TDO Želeč hodlá již v letošním roce spalovnu vystavět a zahájit zkušební provoz. Podmínkou účasti na této akci je opět ručení majetkem obce. OZ schválilo ručení i ha lesa. Prosíme o vaše názory i k tomuto problému.

Vzhledem k tomu, že odpady se týkají každého z nás a našich peněženek, věřím, že se k tomuto problému vyjádříte. Podle toho, že od začátku vydávání našeho měsíčníku jsme od Vás neobdrželi žádné připomínky, můžeme se domnívat, že vše děláme dobře a že jste s naší prací spokojeni.

Na závěr si dovoluujeme upozornit rodiče, že do doby plnoletosti svých dětí jsou plně zodpovědní za jejich chování. To se týká i placení pokut. Nechceme skutečně vyhrožovat, ale pokud si rodiče tuto zodpovědnost neuvědomí, potom musí nést za chování svých dětí následky.

Změna jízdního řádu spoje č. 28460 Soběslav-Želeč

Od 31.5.93 se mění odjezdy autobusů ze Soběslavi do Želče takto:

místo odjezdu ze Soběslavi v 6:06 bude odjezd v 6:25

místo v 16:30 bude odjezd v 17:15

spoje, které měly odjezd v 7:50 a v 17:40 se ruší

Ve směru od Želče do Soběslavi se ruší spoje, které měly příjezd do Soběslavi v 9:10, 17:35 a 18:25

mění se příjezd autobusu v 7:10 na 7:40 (lze využít pro žáky) a autobusu s příjezdem v 16:00 na 15:55.